Objekt: Klassenfoto 2. Volksschulklasse, Bad Dürkheim, 1916

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Sammlung Adolf Krapp,

Foto - Person

Inventarnummer: DK01-067

Beschreibung

Abbildung:

2. V-schulkl. Geb.Jgng 09

1. R. von oben

Günther, Ratgeber, Mattern, Hartmut

2. Reihe

Holz, Hauer, Darting, Rank, Altvater Pfeiffer, Lieser, Roßt, Jahraus, Schwander, Neu, Flohr

3.Reihe:

Bornträger, Schnauz, Krebs, Faulhaber, Mayer, Stepp, Ester, Tempel, Heifel, Sommerauer, Körber, Orth, Müller

4. Reihe

Marterstock, Neuhaus, Krapp, Wolf, Walter, Georgens, Zimmermann, Haaß, Fischer, Jutzi

5. Reihe

Eimer, Eberle, Trumfeller, Rank, Thomas, Altherr, Hauer, Haaß, Becker, Frank, Klotz, Fischer, Hauer

6. Reihe

Weber, Walter, Georg, Darting, Fickeisen, Klett, Steinmetz, Bletzer, Fickeisen, Gandert, Schweizer, Fischer, Hans

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 9: Volksschule

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Grunddaten

Material/Technik: Papier * Fotografie

Maße:

Ereignisse

Aufgenommen wann 1916

wer

wo Bad Dürkheim

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Adolf Krapp (1918-2009)

WO

Schlagworte

- Fotografie
- Gruppenfoto
- Klassenfoto
- Ortsgeschichte
- Sammlung

Literatur

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim